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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 
Bucureşti, 22 ianuarie 2013 

 
 
Proiectul PinE (finanţat prin programul IEE Intelligent 

Energy Europe şi implementat în 7 ţări din UE-Austria, Bulgaria, 
Cipru, Italia, România, Slovacia şi Spania) are scopul de a 
creşte eficienţa energetică în sectorul IMM-urilor industriale prin 
intermediul unor programe de audit şi prin furnizarea ulterioară 
de consultanţă tehnică profesională pentru punerea în aplicare 
a măsurilor personalizate. În România acest proiect este 
implementat de Asociaţia Producătorilor de Materiale pentru 

Construcţii din România-APMCR împreună cu partenerul său tehnic IPA SA. 
 

Rezultatele finale aşteptate ale acestui proiect cuprind: asimilarea măsurilor 
eficiente de reducere a costurilor pentru îmbunătăţirea performanţei energetice a IMM-urilor, 
creşterea investiţiilor în echipamente şi utilaje cu înalt randament energetic şi îmbunătăţirea 
managementului energetic pentru a exploata potenţialul de economisire.  
 

În cadrul acestui proiect IMM-urile din sectorul industrial pot beneficia gratuit de 
un serviciu de audit energetic specializat.  
 

Prima etapă a proiectului are în vedere identificarea potenţialul de acţiune prin 
intermediul unor analize preliminare directe asupra IMM-urilor. Auditurile energetice preliminare 
vor fi efectuate pe un eşantion de 40 de IMM-uri din România, care vor beneficia de programul 
acestui proiect. Aceste audituri vor oferi de asemenea şi o imagine de ansamblu asupra 
utilizării energiei pe regiuni, pentru a defini zonele cu consumuri semnificative şi prin 
intermediul cărora se poate sublinia nevoia unui audit energetic în profunzime. 
 
 După auditurile preliminare, doar 20 din cele 40 de companii vor fi selectate pentru 
auditurile energetice în profunzime, pe baza raportului de audit rezultat din cercetarea 
preliminară. Auditurile se vor face de către partener tehnic IPA SA împreună cu Asociaţia 
Producătorilor de Materiale pentru Construcţii din România  
 
  

Cine poate beneficia de programul de auditare? 
 

PINE furnizează servicii de identificare şi audit energetic privind  activitatea de producţie 
a IMM-urilor  din sectorul industrial. Principalii factori care determină daca o companie este un 
IMM, în conformitate cu recomandarea UE 2003/361 sunt: numărul de salariaţi (<250) şi cifra de 
afaceri (≤ 50 mil. euro) sau bilanţul total (≤ 43 mil. euro). 



2 
 

Toate cele 40 de firme selectate pentru a beneficia de auditul energetic preliminar vor 
semna un acord prin care li se va asigura confidenţialitatea datelor furnizate în timpul auditului, 
acestea fiind transmise de către partenerii proiectului PINE la instituţia de finanţare a proiectului 
(EACI, Agenţia Executivă privind Competitivitatea şi Inovarea, din cadrul Comisiei Europene), 
sau la alte organisme desemnate pentru monitorizare sau control, în conformitate cu procedurile 
de management avute în vedere, în format anonim, fără a se furniza informaţii care pot permite 
asocierea datelor furnizate cu compania/firma supusa auditării. 

Prima etapă (audituri preliminare) a fost lansată, începând cu data de 15 ianuarie 
2013 şi se va încheia pe 7 Aprile 2013. 

Firmele interesate de participarea la proiect în vederea beneficierii gratuite de programul 
de audit energetic preliminar pot solicita informatii suplimentare sau un formular de înscriere la: 
Asociatia Producatorilor de Materiale de Constructii din Romania-APMCR –  
tel. 0213213232, fax 0213211236, e-mail office@apmcr.org,  
sau IPA SA-tel. 0213180020, fax 0213161620, e-mail dfinta@ipa.ro  
 
Mai multe informaţii despre proiect, pe site-ul proiectului www.pineaudit.eu. 
 
Informatii despre parteneri:  
 
***** APMCR este o asociaţie profesionalǎ constituitǎ în 1997, membrǎ a Consiliului European al 
Producǎtorilor de Materiale pentru Construcţii (CEPMC), ce reprezintǎ interesele comune ale membrilor 
sǎi, principalii producǎtori de materiale pentru construcţii, în faţa autoritǎţilor publice, în raporturile cu 
instituţiile publice şi profesionale din ţarǎ şi din strǎinǎtate. La nivelul anului 2011 cifra de afaceri a 
membrilor APMCR a fost de 500 milioane euro, ceea ce constituie un indicator relevant despre forţa 
organizaţiei. Mai multe detalii despre activitǎţile APMCR gǎsiţi accesând site-ul www.apmcr.org. 
 

*****IPA SA  este o companie românească cu capital privat înfiinţată în anul 1960 ale cărei activităţi, 
servicii complete, referinţe principale şi certificări-autorizaţii sunt: a) activităţile de cercetare-dezvoltare 
(achiziţie  de date şi sisteme de control, instrumente de automatizare, echipamente şi aparatură; clădiri 
inteligente); b) transferul de tehnologie (promovarea şi diseminarea noilor produse şi tehnologii, 
promovarea şi diseminarea rezultatelor); c) servicii (instalare, punere în funcţiune şi garantare pentru 
produsele proprii; teste de certificare a calităţii şi fiabilităţii). IPA SA are, de asemenea, o vastă experienţă 
în activităţi legate de tehnologiile RES şi eficienţa energetică în industrie şi construcţii. IPA SA are relaţii 
strânse de colaborare cu alţi operatori români din domeniul energiei, cum ar fi: autorităţi naţionale, 
întreprinderi de servicii publice, universităţi şi centre de cercetare, fundaţii, asociaţii de întreprinderi, 
utilizatori finali din industrie, inclusiv IMM-uri etc. Mai multe informaţii pe www.ipa.ro.  

 

 
 
  

 
 
 
 


